

ન્યૂઝ આંધી ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR (Daily) દૈનિક

"ગુજરાત રાજ્ય માહિતી ખાતાની પેનલ ઉપર નું અગ્રીમ દૈનિક અખબાર"

www.janfariyadnews.com

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 11 * Issue No. 66 * Date: 25.12.2024, Wednesday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

ગ્રાહક દિવસ; સૌથી વધુ કેસમાં ગુજરાત ચોથે

ગુજરાતમાં ગ્રાહક નિવારણ કમિશનમાં ૪૦ હજાર કેસ પેન્ડિંગ



દર વર્ષે ૨૪ ડિસેમ્બરને ગ્રાહકોમાં જાગૃક્તા લાવવા રાષ્ટ્રીય ગ્રાહક દિવસ તરીકે ઉજવાય છે. પરંતુ દેશમાં સૌથી વધુ ગ્રાહક સંબંધિત કેસ થયા હોય તેવા રાજ્યમાં ગુજરાત ચોથું છે. કેન્દ્ર સરકારે લોકસભામાં આપેલી માહિતી મુજબ, ઓક્ટોબર ૨૦૨૪ની સ્થિતિએ રાજ્યમાં ૪૦,૨૮૮ ગ્રાહક સંબંધિત કેસ રાજ્ય અને જિલ્લા ગ્રાહક તકરાર નિવારણ કમિશનમાં પેન્ડિંગ છે.

છેલ્લાં ત્રણ વર્ષમાં રાજ્યમાં ગ્રાહક સંબંધિત ૪૦૧૬ ફરિયાદો નોંધાઈ છે. જેમાંથી માત્ર ૨૮% એટલે કે ૧૧૨૮ કેસનો જ નિકાલ થયો

છે. આ ઉપરાંત દેશમાં સૌથી વધુ ગુજરાતમાં ૨૨ જિલ્લા ગ્રાહક કમિશનના પ્રમુખોની જગ્યા ખાલી છે. રાજ્ય અને જિલ્લા ગ્રાહક તકરાર કમિશનમાં ૪૮ સભ્યોની જગ્યા ભરાયેલી નથી. તે પણ દેશમાં સૌથી વધુ ગુજરાતમાં છે. નિવારણ કમિશનના આંકડા) ૪૮ સભ્યોની જગ્યા પણ ખાલીદેશમાં સૌથી વધુ ગુજરાતમાં ૨૨ જિલ્લા ગ્રાહક તકરાર નિવારણ કમિશનમાં પ્રમુખની જગ્યા ખાલી છે. આ ઉપરાંત જિલ્લાઓમાં ૪૬ સભ્યોની જગ્યા પણ ભરાયેલી નથી. એ પણ દેશમાં સૌથી વધુ છે. જ્યારે રાજ્ય ગ્રાહક તકરાર નિવારણ કમિશનમાં ૩

સભ્યોની જગ્યા ખાલી છે. દેશમાં વિવિધ રાજ્યના ગ્રાહક

તકરાર નિવારણ કમિશનમાં ૧૮૮ પ્રમુખની જગ્યા ખાલી

છે. જ્યારે ૪૮૧ સભ્યોની જગ્યા પણ ભરાયેલી નથી.



કાંદિવલી વેસ્ટમાં કેઈએસ કોલેજ ખાતે રોટરી ક્લબ ઓફ મુંબઈ કાંદિવલી વેસ્ટ, એનએસએસ સ્ટુડન્ટ્સ, એલબીએલ ફાઉન્ડેશનના સહકારમાં નેત્ર, ત્વચા, ઓર્ગન ડોનેશન અંગે પરિસંવાદ યોજાયો હતો. ડૉ. ગિરીશ ત્રિવેદીએ નેત્રદાન, ડૉ. જિજ્ઞાસુ તૈયબએ ત્વચાદાન અને સુજાતા આશતેકરે ઓર્ગન ડોનેશન અંગે જાણકારી આપી હતી. રોટરી ક્લબ ઓફ મુંબઈ કાંદિવલી વેસ્ટનાં પ્રમુખ દેવસિંહ સહાની, સેક્રેટરી રઘુનાથ પ્રભુ, પ્રોગ્રામ ઓફિસર ડૉ. સંજય મિશ્રા, આસિસ્ટન્ટ પ્રોગ્રામ ઓફિસર વૃશાલી, રોટરી ક્લબના એસ પી તિવારી, ભાવિન ટોપરાની, અંબરીશ દોશી અને ટીમે કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા મહત્વનું યોગદાન આપ્યું હતું.



કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારની યોજનાઓ અને સેવાઓની માહિતી

હવે, એક જ ક્લિક પર 



મારી બધી યોજના, એક જ પોર્ટલ પર, એક જ ક્લિક પર
<https://mariyोजना.gujarat.gov.in>



માનનીય મુખ્યમંત્રી
શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના
વરદહસ્તે

'મારી યોજના' પોર્ટલનો શુભારંભ

તારીખ: ૨૫/૧૨/૨૦૨૪ | સમય - સવારે ૧૧:૦૦ વાગે

સ્થળ: નર્મદા હોલ, સ્વર્ણમ સંકુલ-૧, ગાંધીનગર



તંત્રી સ્થાનેથી..

શેરબજારમાં રોકાણ કરવા મામલે અવ્વલ ગુજરાતમાં મહિલા રોકાણકારોની સંખ્યામાં કોઈ વધારો નહીં

મહિલા સશક્ત બનતાં હવે તે નાણાકીય બજારોમાં પણ ઝંપલાવી રહી છે. નાણાકીય બજારોમાં મહિલાઓનો હિસ્સો છેલ્લા કેટલાક વર્ષોથી ઝડપથી વધી રહ્યો છે. જો કે, છેલ્લા ચાર વર્ષમાં ગુજરાતમાં મહિલા રોકાણકારોની સ્થિતિ યથાવત રહી છે. તેમાં કોઈ વૃદ્ધિ જોવા મળી નથી. નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૨થી મહિલા રોકાણકારોની સંખ્યા વધી રહી છે. છેલ્લા ૩ વર્ષમાં મહિલા રોકાણકારોની સંખ્યા ૧.૩ ટકા વધી ૨૩.૮ ટકા થઈ છે. જે નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨માં ૨૨.૬ ટકા હતી. જે નાણાકીય સ્વતંત્રતા સાથે મહિલાઓ રોકાણ મામલે પણ જાગૃત બની હોવાનો સંકેત આપે છે.

શેરબજાર, આઈપીઓ સહિત નાણાકીય બજારમાં સૌથી વધુ રોકાણ કરતાં મોટા રાજ્યોની તુલનાએ નાના રાજ્યોની મહિલાઓની સંખ્યા સતત વધી રહી છે. નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૪-૨૫માં મહિલા રોકાણકારોનો હિસ્સો ગોવામાં ૨.૨ ટકા વધી ૩૨ ટકા થયો છે. જ્યારે ચંદીગઢ ૩૧.૬ ટકા હિસ્સા સાથે બીજા ક્રમે છે. જો કે, આ શહેરોમાં રોકાણકારોની સંખ્યા મોટા રાજ્યો મહારાષ્ટ્ર, ગુજરાત કરતાં ઘણી ઓછી છે.

૪૦નું લક્ષ્ય ૪૦૦ રૂપિયામાં મળે છે... રાહુલ ગાંધી મહિલાઓ સાથે શાકમાર્કેટ પહોંચ્યા, મોંઘવારી મુદ્દે સરકાર પર કાર્યા પ્રહાર

કોંગ્રેસ સાંસદ રાહુલ ગાંધીએ કેન્દ્ર સરકારને મોંઘવારી મુદ્દે ઘેરી છે. તેમણે એક વીડિયો પોસ્ટ કરતાં કહ્યું છે કે, લક્ષ્યનો ભાવ ક્યારેક રૂ. ૪૦ હતો, જે આજે રૂ. ૪૦૦ પ્રતિ કિગ્રા થયો છે. વધતી મોંઘવારીએ સામાન્ય પ્રજાનું બજેટ ખોરવી નાખ્યું છે. સરકાર કુંભકર્ણની માફક ઉંઘતી ઝડપાઈ છે.

રાહુલે સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ એક્સ પર વીડિયો રજૂ કરતાં મોંઘવારીનો પ્રશ્ન ઉઠાવ્યો છે. આ વીડિયોમાં તેઓ શાકમાર્કેટમાં જુદી-જુદી શાકભાજીના ભાવ પૂછી રહ્યા છે, રાહુલની સાથે અમુક મહિલાઓ પણ છે. જેમાં એક મહિલા કટાક્ષ કરે છે કે, સોનું



સસ્તું હશે પરંતુ લક્ષ્ય નહીં.

એક મહિલાએ કહ્યું કે, એક સમયમાં બીટ રૂ. ૩૦-૪૦ પ્રતિ કિગ્રાના ભાવે મળતું હતું, આજે તે ૬૦ રૂપિયે કિલો મળે છે. વટાણા પણ ૧૨૦ રૂપિયે કિલો થયા છે. રાહુલ ગાંધીને મહિલાઓ ફરિયાદ કરે છે કે, મોંઘવારી દરવર્ષે વધી રહી છે. જેનાથી આર્થિક ખેંચ પડી રહી

છે. જીએસટીના લીધે ઘણી ચીજોના ભાવ પણ વધ્યા છે. દિલ્હીમાં ફેબ્રુઆરી, ૨૦૨૫માં વિધાનસભા ચૂંટણી યોજાવા જઈ રહી છે. જેમાં રાહુલ એક્ટિવ મોડ પર છે. આંબેડકર મુદ્દે પણ વિપક્ષે સરકાર વિરુદ્ધ મોરચો છેડ્યો છે.

વિપક્ષ બાબા સાહેબ

આંબેડકરનું અપમાન કરવાનો आरोप લગાવી સરકાર વિરુદ્ધ આંદોલન કરી રહ્યું છે. એવામાં મરાઠાવાડા ક્ષેત્રમાં પરભણી શહેર નજીક સ્થિત ડો. બાબાસાહેબ આંબેડકરની પ્રતિમા પાસે બંધારણની પ્રતિમાને ઘાતિગ્રસ્ત કરવા બદલ હિંસા ફાટી નીકળી હતી. આ હિંસા બાદ ધરપકડ કરવામાં આવેલા સોમનાથ સૂર્યવંશીની કસ્ટડીમાં જ હતાનો आरोપ પોલીસ પર લાગ્યો છે. રાહુલ ગાંધીએ આ સૂર્યવંશીના પરિવારની મુલાકાત લીધી હતી. તેના પરિજનોએ પોલીસ પર आरोપ મૂક્યો હતો કે, તે દલિત હોવાથી પોલીસે તેની કસ્ટડીમાં જ હતા કરી દીધી છે.

લખનઉમાં ૪૨ બેંક લોકર તોડ્યા, ૪૮ કલાકમાં બે બદમાશોનું એન્કાઉન્ટર

લખનઉના ગોમતીનગરમાં સ્થિત ઈન્ડિયન ઓવરસીઝ બેંકમાં થયેલી ચોરી મામલે બે બદમાશોનું એન્કાઉન્ટર કરી દેવામાં આવ્યું છે. એક બદમાશનું ગાંધીપુરમાં તો બીજાનું લખનઉમાં એન્કાઉન્ટર કરવામાં આવ્યું છે. આ બંને બદમાશોનું એન્કાઉન્ટરમાં મોત થઈ ગયું છે. ગાંધીપુરમાં બિહારના નિવાસી બદમાશ સમીદયાળનું મંગળવારે સવારે એન્કાઉન્ટર કરવામાં આવ્યું હતું. બીજા બદમાશ સોબિદ કુમારનું મોડી રાત્રે એન્કાઉન્ટર કરવામાં આવ્યું હતું. તે રામ મનોહર લોહિયા હોસ્પિટલમાં સારવાર લેતી હતી. પરંતુ આજે સવારે તેનું પણ મૃત્યુ થઈ ગયું છે. આ બંને બદમાશો પર ૨૫ લાખ રૂપિયાનું ઈનામ જાહેર કરવામાં આવ્યું હતું. ચોરીની આ ઘટનાને ૭ ચોરોએ અંજામ આપ્યો હતો. તેમાંથી હવે બે ના મોત થઈ ગયા છે. પોલીસની આગળની કાર્યવાહી ચાલુ છે. પ્રાપ્ત માહિતી પ્રમાણે બારા ચોકીના ઈન્ચાર્જ ચેકિંગ દરમિયાન બે મોટરસાઈકલ સવાર શંકરપ્રદોને અટકાવ્યા હતા. બંને ગભરાઈને બિહાર બોર્ડર તરફ ભાગવા લાગ્યા હતા. ત્યારબાદ તેનું પોલીસ સાથે એન્કાઉન્ટર થઈ ગયું હતું. જ્યારે પોલીસે તેમનો પીછો કર્યો તો બદમાશોએ ફાયરિંગ શરૂ કરી દીધું. પોલીસે પણ જવાબી કાર્યવાહીમાં ફાયરિંગ કર્યું હતું. ફાયરિંગમાં એક બદમાશને ગોળી લાગી, જેના કારણે તે ઢળી પડ્યો હતો. બીજો બદમાશ અંધારાનો ફાયદો ઉઠાવી ભાગી ગયો હતો. ધાયલ બદમાશની ઓળખ સમીદયાલ તરીકે થઈ છે.

સંભલ અને વારાણસી બાદ હવે અમેઠીમાં મળ્યું ૧૨૦ વર્ષ જૂનું મંદિર, કબજાના કારણે પૂજા બંધ હોવાનો आरोप



ઉત્તર પ્રદેશના સંભલ, વારાણસી અને બુલંદશહર બાદ હવે અમેઠીમાંથી ૧૨૦ વર્ષ જૂનું શિવ મંદિર મળી આવ્યું છે. જેના પર લઘુમતી સમુદાયના લોકો દ્વારા દબાણ કરવાનો आरोપ છે. આ મામલે સ્થાનિક લોકોએ જીદરને ફરિયાદ પત્ર આપી

કાર્યવાહીની માંગ કરી છે. જીદરને આ મામલાની તપાસ તહેસીલદારને સોંપી દીધી છે. આ સમગ્ર મામલો મુસાફિરખાના પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારના ઓફિસરને ગામનો છે, જ્યાં ગામમાં સ્થિત ૧૨૦ વર્ષ જૂના પંચશિખર શિવ

મંદિરને લઈને વિવાદ સામે આવ્યો છે. ગામના લોકોનો आरोપ છે કે મંદિર પર અમુક સમુદાયના લોકોએ કબજો જમાવી લીધો છે જેના કારણે છેલ્લા ૨૦ વર્ષથી પૂજા-પાઠ બંધ છે.

ગ્રામીણોનું કહેવું છે કે, આ મંદિરની સ્થાપના લગભગ ૧૨૦

વર્ષ પહેલા ગામના એક દલિત પરિવારે કરાવી હતી, ત્યારબાદ આ મંદિર વિસ્તારના લોકોની આસ્થાનું કેન્દ્ર રહ્યું છે, પરંતુ છેલ્લા ઘણા વર્ષોથી એક વિશેષ સમુદાય દ્વારા મંદિરમાં પૂજા-અર્ચના કરવા પર પ્રતિબંધ લગાવી દેવામાં આવ્યો છે. જેના કારણે ગામના લોકોમાં ભારે રોષ જોવા મળી રહ્યો છે. સોમવારે ભાજપ જિલ્લા મહામંત્રી અતુલસિંહની આગેવાનીમાં પહોંચેલા ગ્રામજનોએ એસડીએમ પ્રતિ તિવારીને ફરિયાદ પત્ર આપીને કાર્યવાહીની માંગ કરી છે.

આ પહેલા બુલંદશહરના બુર્જમાં વર્ષોથી બંધ પડેલું એક મંદિર મળી આવ્યું હતું, જેના જીર્ણોદ્ધાર માટે હિન્દુ સંગઠનોએ વહીવટીતંત્રને અપીલ કરી છે કે જેથી ફરીથી પૂજા-પાઠ શરૂ કરી શકાય. એવું કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે, આ મંદિર લગભગ ૫૦ વર્ષ જૂનું છે, જે ૧૯૮૦ના રમખાણો બાદથી બંધ છે.

ડો. બાબા સાહેબની પ્રતિમાને ખંડીત કરવાનો મુદ્દો વકર્યો, સ્થાનિકો લોકો ખોખરા બંધ કરાવવા નીકળ્યા

અમદાવાદના ખોખરા વિસ્તારમાં આવેલી જયંતિ વકીલની ચાલી બહાર ડો. બાબા સાહેબની પ્રતિમાનો ખંડીત કરી નુકસાન પહોંચાડવાનો પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો હતો. બાબા સાહેબ આંબેડકરની પ્રતિમાનું નાક તોડી નાખવામાં આવતા લોકોમાં રોષ જોવા મળી રહ્યો છે. ત્યારે મંગળવારે (૨૪મી ડિસેમ્બર) ખોખરા બંધનું એલાન આપવામાં આવ્યું છે. ખોખરાની જયંતિ વકીલની ચાલીના લોકો ખોખરા વિસ્તારને બંધ કરાવવા માટે નીકળ્યા છે. ખોખરા સર્કલ, હાઉસિંગ વિસ્તાર અને બાલભવન થઈ અને સમગ્ર વિસ્તારને બંધ કરાવવા માટે તેઓ દ્વારા તમામ ટુકાનદારોને અપીલ કરવામાં નીકળ્યા છે. પોલીસ સાથે રહી અને સ્થાનિક લોકોએ ટુકાનો બંધ કરાવી રહ્યા છે. રવિવારે (૨૩મી ડિસેમ્બર)



અમદાવાદ શહેરના ખોખરા વિસ્તારમાં ભારત રત્ન બાબા સાહેબ આંબેડકરની અસામાજિક તત્વો દ્વારા ખંડીત કરવામાં આવી હતી. આ વિષયને ધ્યાનમાં રાખી સામાજિક સમરસતા મંચ ગુજરાત દ્વારા કલેક્ટર અને

પોલીસ કમિશ્નરને આ નિદેશીય ઘટનાને વખડતું આવેદન આવામાં આવ્યું હતું.

આ દુષ્કૃત્ય સામાજિક સૌહાર્દ અને ભાઈચારાને ઘુસી પાડી કરી સમાજમાં અરાજકતા ફેલાવવાના મલીન ઈરાદાથી કરવામાં આવ્યું છે. સામાજિક

સમરસતા મંચ, ગુજરાત આ કૃત્યને સખત શબ્દોમાં વખડી કાઢે છે. આ જધ્મ્ય કૃત્યના કર્તા-હર્તા વિરુદ્ધ તાત્કાલિક કાર્યવાહી કરી આ દોષિતોને ઠંડિત કરવા માટે ત્વરિત કાયદાકીય પ્રક્રિયા હાથ ધરવા માટે આપને નમ્ર વિનંતી છે.

ગુજરાતીઓ માટે મોટા સમાચાર: વીજળીના ફ્યુલ ચાર્જમાં યુનિટ દીઠ ૪૦ પૈસાનો ઘટાડો



ગુજરાત સરકારે પ્રજાને રાહત આપતો નિર્ણય કર્યો છે. રાજ્યના ઊર્જા મંત્રી કનુ દેસાઈએ પત્રકાર પરિષદ યોજી ફ્યુલ ચાર્જમાં યુનિટ દીઠ ૪૦ પૈસાનો ઘટાડો કર્યો છે. ઓક્ટોબરથી ડીસેમ્બર ૨૦૨૪ના ગાળામાં આ ફ્યુઅલ સરચાર્જનો દર રૂ. ૨.૮૫ થી ઘટાડીને રૂ. ૨.૪૫ પ્રતિ યુનિટના દરની વસુલાત કરવામાં આવશે. ફ્યુઅલ સરચાર્જમાં ૪૦ પૈસાના ઘટાડાના પરિણામે રાજ્યના અંદાજે ૧.૭૫ કરોડ ગ્રાહકોને ઓક્ટોબરથી ડીસેમ્બર ૨૦૨૪ દરમિયાન કરેલા વીજ વપરાશ ઉપર આશરે રૂ. ૧૧૨૦ કરોડનો લાભ

ગ્રાહકો દ્વારા માસિક ૧૦૦ યુનિટનો વીજ વપરાશ કરવામાં આવે, તેવા કિસ્સામાં ઉપરોક્ત ફ્યુઅલ સરચાર્જના ઘટાડાને કારણે અંદાજે રૂ. ૪૬ ની માસિક બચત થશે. અને ઉલ્લેખનીય છે કે લોકસભા ચૂંટણી પહેલા ગુજરાત સરકારે જાન્યુઆરીથી માર્ચના ફ્યુઅલ સરચાર્જમાં ૫૦

પૈસાનો ઘટાડો કર્યો હતો. ઓક્ટોબર મહિનાથી ડીસેમ્બર દરમિયાન રાજ્ય હસ્તકની વીજ વિતરણ કંપની દ્વારા ગ્રાહકો પાસેથી રૂપિયા ૩.૩૫ પ્રતિ યુનિટનો ફ્યુઅલ સરચાર્જ (હાઇ)ની વસુલાતો હતો. જોકે ત્રિમાસિક ગાળાની સરખામણીએ ફ્યુઅલ સરચાર્જના દરમાં ૫૦ પૈસાનો ઘટાડો કરાયો હતો.

ગુજરાતની તમામ શાળાઓમાં 'નો રિટેન્શન પોલિસી'નો યુસ્તપણે પાલન: ધો. ૫ અને ધો. ૮માં વાર્ષિક પરીક્ષામાં ફેઈલ થનાર વિદ્યાર્થીઓ નાપાસ ગણાશે

શિક્ષણ રાજ્યમંત્રી પ્રફુલભાઈ પાનશેરીયાએ જણાવ્યું કે, વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના માર્ગદર્શન હેઠળ કેન્દ્રીય શિક્ષણ મંત્રાલય દ્વારા 'નો રિટેન્શન પોલિસી' નાબૂદ કરવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે પરંતુ, ગુજરાતની તમામ શાળાઓમાં યુસ્તપણે પાલન થઈ રહ્યો છે. શિક્ષણ

રાજ્યમંત્રી પ્રફુલભાઈ પાનશેરીયાએ જણાવ્યું કે, ધોરણ-૫ અને ધોરણ-૮માં કોઈ વિદ્યાર્થી બે વિષયમાં ૩૫% કરતા ઓછું પરિણામ મેળવે તો તેને વર્ગ બદલી રોકવાની જોગવાઈ કેન્દ્રીય શિક્ષણ મંત્રાલય દ્વારા કરવામાં આવી છે પરંતુ, કોરોના મહામારીના કારણે શૈક્ષણિક વર્ષ ૨૦૧૯-૨૦, વર્ષ ૨૦૨૦-૨૧ અને વર્ષ



૨૦૨૧-૨૨માં ધોરણ-૧થી ૮માં અભ્યાસ કરતાં તમામ વિદ્યાર્થીઓને માસ પ્રમોશન આપવાનો રાજ્ય સરકારે નિર્ણય કર્યો હતો પરંતુ, ચાલુ શૈક્ષણિક વર્ષ ૨૦૨૨-૨૩માં પ્રાથમિક શાળાઓમાં ધોરણ-૫ અને ધોરણ-૮માં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓ વાર્ષિક પરીક્ષામાં અસફળ થશે તો તેમણે નાપાસ જાહેર કરવામાં આવશે તેમ મંત્રીએ જણાવ્યું હતું. વધુમાં મંત્રીએ ઉમેર્યું કે, ધો. ૫ અને ધો. ૮ની વાર્ષિક પરીક્ષામાં નાપાસ થયેલા વિદ્યાર્થીઓને બે મહિનામાં ફરીથી પરીક્ષા આપવાની

તક મળશે પરંતુ, જો વિદ્યાર્થીઓ ફરીથી નાપાસ થશે તો તેમને આગળના વર્ગમાં બદલી આપવામાં આવશે નહીં. આ નિયમ ગુજરાતની તમામ શાળાઓમાં લાગુ આ વર્ષથી ચાલુ થઈ ગયો છે. વધુમાં મંત્રીએ ઉમેર્યું કે, રાષ્ટ્રીય શિક્ષણ નીતિ-૨૦૨૦ અન્વયે આ નિર્ણયના અમલીકરણથી વિદ્યાર્થીઓની શીખવાની ક્ષમતામાં સુધારો તેમજ વિદ્યાર્થીઓના શૈક્ષણિક પ્રદર્શનમાં સુધારો કરવાની તક મળશે. જેથી, વિદ્યાર્થીઓનો ભવિષ્ય ઊજળું બનશે તેમ મંત્રીએ વધુમાં જણાવ્યું હતું.



માહિતી મુજબ વર્ષ ૨૦૧૧ થી ૨૦૨૨ સુધી ટેટ-૧ પાસ સૌથી ઓછી ભરતી કરવામાં આવી છે. ૨૦૧૧ થી ૨૦૨૨ સુધીમાં ધોરણ

૧ થી ૫ મા ૭૮૮૮ શિક્ષકની ભરતી કરેલ છે. તેની સામે અત્યાર સુધીમાં ૫૨-૨ ધોરણ ૬ થી ૮ માટે ૫૦૮૧૨ જેટલી ભરતી કરેલ છે.



ભારતના પૂર્વ વડાપ્રધાન અને ભારતરત્ન

શ્રી અટલ બિહારી વાજપેયીને

જન્મજયંતી પર કોટિ કોટિ વંદન...



૨૫મી
ડિસેમ્બર

સુશાસન
દિવસ

ગુડ ગવર્નન્સ ડે

સુશાસનને મળશે નવો આયામ

'ભારી યોજના'
પોર્ટલનું લોકાર્પણ

'સ્વાગત ૨.૦' અને
'કનેક્ટ ગુજરાત'નું લોકાર્પણ

વિજ્ઞાન અને તકનિકી વિભાગના
પ્રકલ્પોનું લોકાર્પણ

શ્રમ અને રોજગાર વિભાગના
નવા સેવા કાર્યોનું લોકાર્પણ

i-GoT પોર્ટલ પર સરકારી અધિકારીઓ-કર્મચારીઓના
ક્ષમતા નિર્માણ માટેના ગુજરાત પેજનું અનાવરણ

સમય - સવારે ૧૧:૦૦ વાગે | સ્થળ - નર્મદા હાલ, સ્વર્ણિમ સંકુલ-૧, ગાંધીનગર

ઉજવણી સુશાસનની, અટલ જનવિશ્વાસની